

ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
COMUNA CARAȘOVA
CONSILIUL LOCAL

Proces-verbal

Încheiat astăzi, 27.03.2015, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Carașova, județul Caraș-Severin.

Convocarea pentru ședința ordinară s-a efectuat în conformitate cu prevederile Legii 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările ulterioare, conform Dispoziției Primarului nr.28 din 24.03.2015.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți un număr de 11 consilieri. Lipsesc domnii consilieri Curiac Gheorghe, Catici Lovro Ivan . De asemenea participă la lucrările ședinței, secretarul comunei Vernica Maria, personalul din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanti SC newgreen Energo Consulting.

Având în vedere faptul că d-l consilier Curiac Gheorghe-președinte de ședință în funcție, lipsește, lucrările ședinței sunt deschise de către domnul viceprimar Neagul Petru, care dă cuvântul reprezentantului SC Newgreen Energo Consulting, pentru a prezenta un proiect de afaceri la propunerea de concesiune a unor suprafețe de pajisti, cu parteneri din Italia, pentru creșterea animalelor și fabricarea brânzeturilor. Domnul consilier Tincul Petru este de părere că ar trebui analizată oportunitatea acestei solicitări, astfel încât să putem atrage cât mai mulți investitori.

În continuare, este supus spre aprobare, de către secretarul comunei, procesul verbal din ședința anterioară. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot procesul verbal, fiind aprobat în unanimitate.

Se trece la prezentarea ordinii de zi:

1. Informare cu privire la comunicarea Ordinului Prefectului Județul Caraș-Severin nr.60/18.03.2015 privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale, a mandatului de primar al comunei Carașova, județul Caraș-Severin, al domnului Radan Mihai.

2. Proiect de hotărâre privind desemnarea domnului Neagul Petru, viceprimarul comunei Carașova, în calitate de reprezentant legal al proiectului integrat "Canalizare menajeră Carașova, modernizare și dotare Cămin Cultural Iabalcea, înființare centru servicii sociale persoane vârstnice, proiect finanțat prin P.N.D.R.-Măsura 322. Inițiator: Neagul Petru-viceprimar;

3. Proiect de hotărâre privind desemnarea domnului Neagul Petru, viceprimarul comunei Carașova, în calitate de reprezentant legal al proiectului Amenajare drumuri agricole, comuna Carașova, județul Caraș-Severin", proiect finanțat prin P.N.D.R.-Măsura 125. Inițiator: Neagul Petru-viceprimar;

4. Proiect de hotărâre privind desemnarea domnului Neagul Petru, viceprimarul comunei Carașova, în calitate de reprezentant legal al proiectului "Înființare centru local de informare turistică și marketingul serviciilor legate de turismul rural în comuna Carașova, județul Caraș-Severin, proiect finanțat prin P.N.D.R.-Măsura 313. Inițiator: Neagul Petru-viceprimar;

5. Diverse.

Domnul viceprimar propune introducerea la pct.1 de pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință care va conduce lucrările ședinței extraordinare.

Se supune la vot ordinea de zi cu modificările ulterioare, fiind aprobată în unanimitate.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi:

1. Alegerea președintelui de ședință. Domnul consilier Bogdan Petru propune pe d-l Tincul Petru. Se supune la vot, fiind aprobată propunerea cu 10 voturi "pentru", 1 abținere.

Domnul consilier Tincul Petru este invitat să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi:

2. Informare cu privire la comunicarea Ordinului Prefectului Județul Caraș-Severin nr.60/18.03.2015 privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale, a mandatului de primar al comunei Carașova, județul Caraș-Severin, al domnului Radan Mihai.

Secretarul comunei dă citire Ordinului Prefectului prin care se constată încetarea de drept, înainte de termen, a mandatului de primar, al domnului Radan Mihai, ca urmare a condamnării acestuia la o măsură privativă de libertate, drept pentru care, viceprimarul comunei va exercita de drept atribuțiile de primar, pe perioada vacanței funcției de primar.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi:

3. Proiect de hotărâre privind desemnarea domnului Neagul Petru, viceprimarul comunei Carașova, în calitate de reprezentant legal al proiectului integrat "Canalizare menajeră Carașova, modernizare și dotare Cămin Cultural Iabalcea, înființare centru servicii sociale persoane vârstnice, proiect finanțat prin P.N.D.R.-Măsura 322.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi.(11).

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi.(11).

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi:

4. Proiect de hotărâre privind desemnarea domnului Neagul Petru , viceprimarul comunei Carașova, în calitate de reprezentant legal al proiectului Amcnajare drumuri agricole, comuna Carașova, județul Caraș-Severin”, proiect finanțat prin P.N.D.R.-Măsura 125.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi.(11).

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi:

5. Proiect de hotărâre privind desemnarea domnului Neagul Petru , viceprimarul comunei Carașova, în calitate de reprezentant legal al proiectului ” Înființare centru local de informare turistică și marketingul serviciilor legate de turismul rural în comuna Carașova, județul Caraș-Severin , proiect finanțat prin P.N.D.R.-Măsura 313.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre. Domnul consilier Bocșan petru întreabă care este situația proiectului. Domnul viceprimar face precizarea că proiectul nu se poate finaliza, întrucât persoana angajată nu are calificarea necesară. În aceste condiții, va trebui prelungită perioada de implementare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi.(11).

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi:

6. Diverse.

Domnul viceprimar aduce la cunostință faptul că, a expirat durata contractului de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă, încheiat cu SC Aqua Zonal Marco SRL , iar după reglementarea situației în instanță, propune ca serviciul să fie atribuit operatorului regional Aqua Caras. Domnul consilier Tincul Petru întreabă în ce condiții ar putea prelua primăria acest serviciu/ Secretar- este prea complicat, deoarece trebuie angajat personal, trebuie obținută licența, dotările, etc.

Domnul consilier Bocșan solicită să fie trimisă notificarea de reziliere a contractului de asistență juridică cu Nedela Marius Viorel și să fie solicitat un alt avocat care să preia cauzele unde se impune reprezentarea.

Domnul consilier Frana solicită informații cu privire la adresa instanței în dosarul cu Rimer Gheorghe/ Secretarul comunei precizează că trebuie să își exprime consilierii opțiunea, dacă vor sta în instanță în nume propriu sau în calitate de consilieri.

Referitor la închiderea unor instituții de învățământ (Școala Iabalcea), domnul consilier Frana întreabă în ce condiții poate fi sprijinit un învățător, prin consiliul local. Domnul consilier Ifca precizează că s-au făcut demersuri la minister , postul nu a fost scos la concurs. De asemenea, domnul consilier Paun Niocolae îi recomandă d-lui Ifca să solicite sprijinul UCR pentru finanțarea postului în limba maternă.

Domnul consilier Jigmul solicită să se intervină cu un utilaj pe drumul Jidovina, acest fiind foarte degradat. Domnul consilier Perescu este de părere că, în ce privește reparatia și întreținerea drumurilor, ar trebui să se facă aprovizionarea cu material și găsită o formă prin care se poate face lucrarea.

Domnul Ghera Nicolae solicită sprijinul consiliului local pentru alocarea fondurilor necesare plății navetei cadrelor didactice.

Nefiind alte discuții, președintele mulțumește tuturor pentru participare și declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Tincul Petru



SECRETAR
Vernica Maria